

7个月大的小宝宝突然发烧……在迎战疫情的特殊时期,这是多么让人担忧的事!这个小家伙的情况还很特殊,他的家人正处于隔离管控状态,幸好,有包头医学院第一附属医院的这些“临时妈妈”关爱着他……



小佑佑身体明显好转



医务工作者与佑佑爷爷沟通治疗方案

感谢信
包医一附院白衣天使们:
我是佑佑妈妈,我代表全家对各位能辛苦付出和积极协调表示感谢!
2022年春天,昆区正值新冠肺炎疫情防控的关键期,我们一家六口因疫情防控需要在3处分别进行隔离管控,我和爱人分别在2处进行隔离,家中7个月的公婆带着3岁的女儿,7个月大的儿子在佑佑(化名)家中隔离,日子如水,平淡有序。
2022年2月27日,公婆告诉我7个月大的儿子已发烧一夜,今日仍不见好转,顿时分别隔离的我及爱人焦急万分,坐立不安,感到无助和迷茫。如何快速将儿子送往医院治疗是我们最关心的事,我们及时向社区报备,同时联络疫情防控指挥部说明情况,忐忑地等待着回复。看着镜头中儿子涨红的脸庞,哭着要妈妈抱抱在空中挥舞的双手,和因发烧2日已有些疲倦的倦容,我们对孩子病情的一无所知,出于对不知何时能就医的担忧,此时孩子的哭声在房中弥散,我的心情几近崩溃,我心地刀绞,此时最紧要给孩子退烧我和爱人只能机械地重复着:“佑佑乖,佑佑乖,不怕。”我们眼中的泪水将里啪啦。我们期盼着指挥部的回复,我坚信我们会被妥善安置。指挥部及时协调和调度,不久,我的儿子就坐上了指挥部派出的负压救护车并转入包医一附院进行治疗。在包医一附院医护人员精心呵护和连夜

隔离病房里,小佑佑和他的『临时妈妈们』

小宝宝发烧了

2月27日下午4时,一阵急促的电话铃声骤然响起。“有一名7个月大的发热患儿即将从隔离管控区由负压救护车闭环转运至你院。”

根据包头市疫情期间封闭隔离管控人员看病就医的相关要求,就医者将由社区防控办或隔离场所医疗保障组联系120急救车送往发热门诊的医疗机构就诊,并提供“点对点”接送服务,实行闭环管理。

接到通知,包医一附院感染疾病科负压病房所有人“全副武装”,将送过来的7个月大的小佑佑送入专门收治封控、管控区患者的负压隔离病房,他人生的第一次“打怪升级”开始了……

据了解,在入院前一天,小佑佑无诱因出现发热,体温最高达39度,家人尝试了多种退烧方法,但效果并不明显。

有惊无险

包医一附院感染疾病科的医护人员紧急接诊、处置,医务部、护理部从儿科抽调温红艳医师及护士张俊芳、赵文君参与到小佑佑的救治中。

在负压隔离病房,负责接诊的感染疾病科主任胡忆玲为小佑佑迅速完善核酸检测、胸片、炎症指标、甲流抗原检测、乙流抗原检测等检查,胸片结果提示肺部感染,核酸结果呈阴性。

诊断出来后,所有人都长长地嘘了一口气。经过紧张的讨论,进一步治疗随即展开。

胡忆玲主任介绍道:“婴儿很脆弱,器官功能发育不完全,而且不会和医生交流,有什么异常只能靠医生的观察判断。婴儿的治疗方案必须考虑得更周全。”

在医护人员的精心治疗和护理下,小佑佑的症状明显改善,体温正常,肺部的炎症也开始吸收。

佑佑妈妈说:“因为管控需要,我们一家六口在三处分别进行隔离管控。我和丈夫在两地隔离,七旬的公婆带着3岁的女儿、7个月大的儿子居家隔离。”

2月27日,公婆通过电话告诉她小佑佑已发烧一夜,仍不见好转。“知道情况后,我和丈夫焦急万分,这么烧下去,肯定不

行!”但全家人又处在隔离期,这可急坏了一家人。

无助之时,佑佑妈妈第一时间向社区报备,同时联络疫情防控指挥部说明情况,一家人开始忐忑地等待回复。与此同时,指挥部紧急进行了协调和调度。没多久,小佑佑就在爷爷的陪伴下坐上负压救护车转入包医一附院进行治疗。

“临时妈妈”的爱

在隔离医治期间,为了照顾好佑佑,医护人员们共同拥有了一个新的身份——“临时妈妈”。对于原本就任务繁重的隔离病区医护人员来说,无疑是一项艰巨的任务。

照顾小宝宝需要非常细心和耐心,每隔一两个小时,就要关注他的体温、精神状态,有时还要检查孩子的大小便、食欲,随时注意他有无异常表现。

不仅如此,医生、护士还要给孩子带去心理上的抚慰。

“好漂亮的宝宝啊……不要怕,我们会像妈妈一样陪在你身边……”3月1日一早,在隔离病房里,胡忆玲主任紧握着佑佑的手,擦掉孩子脸庞的泪水……

胡忆玲主任表示,每一名医护人员在隔离病区工作后都要集中隔离或居家隔离,同样不能陪伴自己的孩子。“大家把对自己孩子的耐心、爱心和责任心给予佑佑,让他感受到妈妈一样的温暖,这对孩子的身心健康至关重要。”

尽管过程有点惊险,结局却格外温暖。

“每当看到小佑佑开心的笑容,所有的疲惫瞬间一扫而空。有这么多‘大白’妈妈保护他、照顾他,孩子一定会早日康复,与父母团聚。”胡忆玲主任欣慰地说。

“在包医一附院医护人员的精心呵护和医治下,佑佑的身体在逐渐好转。你们舍小家为大家,默默地守护着我们的健康,守护着这座城市的安宁。”3月1日,佑佑妈妈通过微信为隔离病房的医护人员发去一封感谢信,“在这场爱的接力中,我们全家感谢帮助我们的每个人。感谢包头,感谢这座有爱的城市。愿我们的城市无恙,一切如常!”

文/北方新报正北方网记者 杨晓红